TM6&F 7 A3 H
BEBEEATREMBR

TEMBFERERDOMAAKLFEICHT S
BHBEMEEEOEMAFARRIZONVT

STHSEEICETHA2HEHBZRENOHAALRKRICH T IMBMEES
DEMNEGFREL 3, 128 8A. FMSFERDEMESE 3 K9, 2716 EA LT -
TWET,

(BUL&he k]
hE 8475 5 B AR A & 2R
IR TTE S R TIPS
TEL (082) 221-9221 (R 3471 - 3473)




TEHBERENDE A XEEFKIZHT S
MBEMEEEDEMRRIZONT

BB - MBEHA T MEMFEOCHETH G EOA N LKL, KEEIBZEI L O, FK,
PRE. FRFOAHLMEROL - T KEFOAEFERDREFEEHS-ODEETD—HE LT, B
BMEEE] OEMZET>TLET,

1. SHISHFERMNERFHICONT

TS EEICET2TEMBREAOHA A LEK (—HEHREEET) ([CHT LHMBME
BEEOEMNREHET 3,128 BALLY ., AIFEDEMERRE 3,452 8 LI D&, 324
BEADEY (A 4%) EG->TVEY ., ELERE L TR, IAHEEF) (+858A) FHUE
mLE=3t 00, TEHREFBERE] (A361EM) © [ELREKEEIB] (AT EM) FARED

LI=C&I2&b3DTY,

BEHE. ENEENEEICHEH BRI 11.1%ELT>TVET,

BATHDE, LER 1,047 EA GEIFEEL+48EMA). EWLE 756 A (RA130{EM). W
SRR 490 M (MA41EM). BHIE 229 EM (RA125 EMA)
EBHTVWET, BF. FMAXKFAKNOEAEFEL. HHRDELYTT,

AR 607{EM (RAT5{8M).

(BB M)

(MBEMEESOEEE
Ho#® (ERED 1]

4,500
4,000

3,452
3,500 3,128
3,000 4
2,500
2,000
1,500
1,000
500
0

WSR3 AEEE m R 4 AR m N 5 AR

3,947

MBMRBOIEEADRH, ARE

1,600
1,400
1,200
1,000
800
600
400

200

(B fEH)

(MBEMEEEORAEREFDOHR (RAD) ]

1,419

1,047
99

867886

|||[5
fif] L1 SR

705 682

531490
Iu ii229

AR

ERM3EE afPf4HEE uSMLEE

BREN—BLEVEELRHD. (UT 57 - REBFERK)



AT, TEFREEM) (730 B, #ALL 23.3%) OBEFEFENZTLZ . RVT TEL:
REKEEIE] (693 BM. WAL 22.2%) ., TAHERE) (623 8M. [ 19.9%) DIREGE>TVE
ER

(%05 FE MEMEESOENERE (BN - A5 ]

G R B Borr SR AR Efﬁﬁ%ﬁ
193151 (6.2%) 730 &M (23.3%)
m A TG BR B B
m [EH R KEE IR
(&R "
5(?3 gﬁo/l:? 3’ 128 t%H ™ E&%E#%I&ﬁ%’fﬁ
= = Z Ol

= HREKEEA
693 &M
(22.2%)

AFEEIES
623 &M (19.9%)

(B f2H)

EEREER 730 | EAKEFE. TKEFE, —REEYLEFE
EtRE£KERIB 693 | KEEIBEE. - B ELRFERITREE
NHEBEE 623 | FEXEHERE. EXENEREX F
BB R 549 | BBRMI D BIHEE X
i R B Ut SR AR 193 | A BHROT REEEMIET 5= OIHTENLMAE
340
PEF: 91 | ERRFEHREE
XK 66 | FRABMRFEHREE
ZDfh
B 4B MR 55 | fRlEE %
EHLRE 23 | BLEHEEX
D 104
&t 3,128




S EEREMERICDONT

SHEEERICETA2TEMBRENOMALXEAR (—HEHBELET) IS HEHERH
BEEEDEMEBE 3K 216 BALLY ., AIFEDNEMES (39, 868 8MA) LLBETH L.
592 RAMEL (A1.5%) Lo TWEY, THERE LT, TEXREKEFEIBI (+3124E8M)
ENEMLI-L 00, TERFFEIBIREL (AT M), TEFRIEEE] (A140EM) FMESL
=2 &I2&BEDTY,

Ff-. EEEOLEICEDSEEIL9.8%EL>TLFET,

BRITHADE., LER 15k 2 043EH (RIEELLAGEM). EILE 9,805EMH (RA163EM).
WAE 7,883{EM (FA84{EM). BiRE 5 978{EM (FA174{EM). EWME 3,568 EZM ([E1A136
BH) £G-TWET, 4B, SAXNEAKIOEMNES L. BFOEEY TY .

(Bifz EM)
[ME RS EE0EMER OHE (BNE) ]
60,000

50,000 46,119 45076 43819

42,560 41,184 41,054 40,055 40,258 39,868 39,276
40,000
30,000
20,000
10,000
W’ @? v

% q /
L 29 o) o 0 4“ ~ > A
& ¥ F & Vé\* azf@ A S 7 125

o

(B )
[HBE & SOFMEmOHERE (/A ]

14,000

12,177 12,079 12,043
12,000

10,002 9,968 9,805
10,000

8,001 7,967 7.883

8,000

6,000

3,721 3,703 3,568
4,000

2,000

[if] Ly IR [ R R IR SR

=
=
—im

BT SEHE BSMAEE B 5EE



L&A Tk, TEERERMB (1k1,419FM, #ALtk 29.1%) OEMEEIREEZ. X
T MEERSEABR &S (9,240 M. [ 23.5%). IA&=TEZH5 (5,9201EM. [ 15.1%)
DIEIZHE>TWVET,

[SFLFER MB@MEEROEMZS (BA - A&7 )

S EELEE
SRR 773f8M (2.0%) @ 565EH (1.4%)
807(8MH (2.1%) Z0f
= 1,002(8M (2.5%
B AR R L] (RS
1,2048M (3.1%) m A TR R i
i@i&}_ﬁ*\j‘% Ei’%fﬁfﬁ% [ | %@H#Eﬁﬂ(i{[‘%%ﬁ
3,845f8 M Jk1,419/8HM EEAES = S
(9.8%) (29.1%) mE R4S EE R
[BEA#EE] BB
E»Iﬂ%éﬁfi%‘?ﬁlﬁ 39,276 {€M A AR AL R AR
4,503 E\Fq 2L
(11.5%) e
W E
e &2 . wEHiE(E
5,920fFM (15.1%) F s P B SR BT Ofth

9,240/ M
(23.5%)

(Bifss - fBF)

A7 % BHES FTHEESE
EEREER 11,419 | E/KEE X, TKESE, —REEYVLEEE
e e BA B SRR 9,240 | A MEDR BEEZMHIET H1=OITRITEINLHMAE
NHEBEE 5920 | HIEKXEMERE. RERNEREX &
EtRE£KERIB 4503 | KEEIBEE. HK-EHK-ELERHERSAREE
BB R 3,845 | BERMIHDEFEEE
ELEEU R 1,204 | fRBRE %
XHE 807 | FRBBEMBEEHEEE
ERE 773 | EREEHEERE
ERLES 565 | BLEEEX
1,002
- D *F R 303 | DIk DE(EE X
*E 300 | NELEREREE
ZDfh 399
= 39,276




(alli7s)

A AN OMBMEESTRENERVEMNES (SNSFE)

(B4 EA)

s B4 BEHES 5 B4 BEHES 2 B4R BEHES
BRUH BT R U —HEBEE
REVR
B0E 63 1,348|\%5 =BT 4 8[| EAEEMAE 11 142
B 45 622\ E +iET 5 46|k Fh A E N hEREE = 2
A& 4 121/ % 5B AT 5 84| SENR R LBITREEMES = 1
b 14 134|/\BEET 12 |SEPESDSLLEES = 1
KFd 18 322(|=ZRET 10 54( B BF BT ATET B B BT T A R A & = 0.062
= SHHET 9 92| A HEIREE = 6
i LR BT 3 57
B 0.440 8
K LIET 8 82
T ERET 1 52
B & 8T 2 28
=[]0 6 72
B ErHT 1 32
JIRTET 37
Fld3:) 3 47,
EMEANEE 229 3,568
BRI
BRR 157 1,883|| B8 Hi EHT 14 170|238 E & 0.258 12
#E T 20 169|(85 ETET 7 97| AR LEHIANBEEHEE = 0.065
L 13 146(|)11A<ET 3 4| TEBEHEKES = 0.022
"XH 16 252(|3£4E0ET 6 81| NIREKERER = 13
E@mmh 24 371|| 2T 17 121|EELEES = 0.180
HEM 45 791|[Z=F0EF AT 8 108(|& B A A L iFEHE & 8 12
T 42 579||E EHT 7 63
KET 21 3393 AT 8 101
JEET 23 24575/ SET 8 91
KA 3 28
R sz 0D S5 BT 41 258
BRERNAE 490 5,978
il LLI YR
FATITEY 233 2,598\ 5 SET 2 17(|FE L R TR K E 2 F 7 105
&l LT 150 1,867/ FEBT 2 47|11 R AR K E R M 6 26
T 29 388|| 5 #2HET 12 138|FE L7 A KRR BT E RE R R ISR E S = 0.317
e 3 127|[r A 5 18[{#mIKE 4 28
FREW 14 219|655 %7 BT 9 135(8 LR PR ER R A fEER AR & = 0.200
HIEm 18 250|(% S T 2 66(|F7 LI R PR R IR IR BRI S = 0.470
=L 4] 86 1,652|Z= ZHT 17 62(\FE LR PR KE R = 2
SES 22 273|[FERAEH 38| % B X KB & = 0.040
BEAT 17 217|| A kBT 1 31| iEHEE = 0.432
FRET 9 163|551 BT 6 75| 1L EBHBE & = 2
it 2 80](25 {i op S AT 5 53||3 R it K H P& = 2
AT 12 180|1#0 & BT 9 O1(\FE L R ZE R T - KRBT FAH & = 1
HR® 26 239 SRMREHES = 1
HEM 22 289
£ 13 202
EOm 6 112
EILRN&EE 756 9,805
[8%]

OHfT4EF. FHSFE(FHMSF4A1B~FHE6EIAIH) OHMARMHBALLVET
O&fiEEIZ. FME6EIANBRENDLOTY .
OHMIRBHEERADTSH. B A —BLEWMEELHYET,




CRllAs)
WAAHARKMNOMBMEESEMERVEMNZS (FFSEE)
(B {EM]

i B8 | Bt EE e Bt | EftEE Hfr Hit8E | EftES
2R U B R UAF —HEBAE
=TS 351 3,769)||FF ch BT 3 51| 2=t XA ETEMAE = 15
N 98 2,216(|55 B ET 1 49|[fBILH R ERFHE & — 1
am 45 720|[#E EFET 0.470 50( 1t 7 o RIFRT R = 2
IR 5 813 Er 4 NM|EehRIBE#EES 2 159
EEh 16 339|[%& 3= A HET 4 67| B RKELEEERER 1 222
REBAT 7 109||Ht. I= S BT 4 70
&Il 303 1,545(|K 1% £ ST 6 82)
fFsp 14 197/t FEET 2 72
P} 9 82[1# A = RET 8 97
EYNC T 62 597
HBemm 17 242
=R 40 406
IRBEM 8 98
=R 18 347,
ER 21 287,
0 wemmax 0 [ ioq] o
wWAR
wog 186 2,402(|FE B K S BT 15 188(| A RIRIE R S 0.273 3
FERH 48 634|[FnAET 1 30| EEt XA AR A & — 0.041
B RFT 29 505(| L REET 3 2](|E R B A RS — 22
T 14 169|(F 77 B BT 2 32( e XA S - 1
A 30 502\ 4 BT 1 22|40 3 th 35 [ 3 7K 38 £ ZE F — 13
b i 4 175((BeT 2 BT 0.196 9|\ hE - FAEKEREM = 11
TR 115 1,089
Fhh 22 183
Elwil 10 140
Wi 7 127
T2V 22z 9 209
WA 48 876
EET 21 302
£ 4 210
IO BRN&EE 607 7,883
TEMBERERNSEH 3,128 39,276
£EE 28,256 402,007
(%]

OHEMEEIL. FHEFE (FMSF4A1H~FHE6EIANB) DEMEREHELLYFET,
OEfEEIX. FHME6EIANAREDNDLNTY .
OHMRFBEEREADESH. FHN—HBLBEVWGEELRHYET,



